.

5R

RIRiE

ERSHRE=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

EEREKERNERT(RFAHID
AESE TR & A E( 1 Sv/h)
- RE-BEEE
No. | wETH R4 SR LT BE | stom M FEa (R - AERD T ) =
o sm | #iom | sm | zom | 4@ | zism
BEGE | PanE | BEee | e | DEes | Baes
50cm 0.07 0.07 0.08 0.09
1 |Be®m  |gBEE BERERF 8H28H EFERBOMNEN=0. FEOOHIE
1m 0.07 0.06 0.08 0.08
~ j 50cm 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.07
2 |EET RER BEEPHIYREER 8H31H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
j 50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09
3 |EBBT REE IKLAREER 9F1H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
j 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09 0.09
4 |BBH REE UOMYDOFREE 9F1H
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09 0.09
j 50cm 0.07 0.07 007 0.07 0.07 0.07
5 |E&BBT REE HPHREE 9F1H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
j . 50cm 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.08
6 |EEBBT REE *B&RER 9F1H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
j _ 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09 0.09
7 BB REE RIRIRE AT 9H2H
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
j _ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
8 |E&BBT REE TERREFRT 9H3H
1m 0.09 0.09 0.10 0.10 0.10 0.10
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10
9 |EEBT REE SEODFAGREER 9H4H EMEFBEAMNEWN=O., FEOOHKAIE
1m 0.10 0.10 0.10 0.10
j 50cm 0.11 0.12 0.06 0.06 0.10 0.10
10 [$2BT REE ZEREER 9H4H
1m 0.11 0.12 0.08 0.08 0.10 0.10
j _ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
1 |@Be RER BEERT 9848
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.07 0.07 0.09 0.10
12 [Ea®m  |RBEE EEAIERER 9H7R EFERBOMNEN-0. FROOHIE
1m 0.06 0.06 0.09 0.09
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ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
m | 28 | #iem [ 4@ | gism | _sm | mis@
RERE | AERE | BEHSE | HERE | AERE | #EsE
_ R 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
13 |f&BH HREE LIYo RFEE 9A7H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.09 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08
14 BB ®REE HKHHAEHREE 9A8H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
_ 50cm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
15 |[{8BH HREE EINRER 98 18H
1m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
_ 50cm 0.10 0.10 0.06 0.06 0.10 0.10
16 |@&H ®REE HLHWVEEE 9848
1m 0.09 0.11 0.05 0.05 0.10 0.10
‘ 50cm 0.12 0.12 0.10 0.10 0.11 0.1
17 |88 RER BHEHETLREM 9H8H
1m 0.12 0.12 0.10 0.10 0.11 0.1
_ _ _ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
18 |@BE™ HREE EEREM 9A9H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.10 0.08 0.1 0.09 0.10
19 |@&H ®REE HKOAIEHAREER 98108
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
_ 50cm 0.11 0.12 0.10 0.10 0.08 0.08
20 |BE™ HREE HKSHAIEFRER 98118
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08
_ _ 50cm 0.10 0.10 0.06 0.06 0.09 0.09
21 |BE™ RER BHEFMN 9H814H
1m 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.11 0.11 0.09 0.09 0.11 0.1
22 |f@B™ HREE AH=FREER 98 14H
1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.11 0.11
_ X 50cm 0.18 0.18 0.08 0.09 0.09 0.09
23 |fBBm™ ®REE HOFREE 8H28H
1m 0.16 0.17 0.08 0.09 0.10 0.09
_ _ _ 50cm 0.07 0.08 0.07 0.05 0.09 0.09
24 |BE™ HREE EEBEREREN 8H27H
1m 0.07 0.09 0.06 0.05 0.08 0.08
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RIRiE

ERSHRE=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

REERKEXNKEAL (FFHID
BIEFE ZERREFRBIEME(u Sv/h)
=m BE-BEEE
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 = St = 3
_ _ . EMEFBEAINELN=O., FEODHKAIE
25 |f@Bm™ HREE BEOLMIREER 8A31H il
_ B 50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08
26 |fgBm™ HREE BURRERT 9A2H
1m 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08
_ B 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.10 0.11
27 |fBB™H HREE EERERER 9A2AR
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10
50cm 0.17 0.16 0.08 0.11 0.10 0.10
28 |fBB™ ®REE HKHRBEE 9A9R
1m 0.15 0.17 0.08 0.11 0.10 0.10
_ B 50cm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.10 0.09
29 |fgBm™ HREE ERERER 9A9R
1m 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09
_ 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
30 |[fBEm™ HREE EPDRER 98 14R
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
_ B 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
31 |BE™ HREE MEREM 98140
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
32 |fB@B™ HREE HILHREE 98 15H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10
_ . _ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
33 |[BE™ HREE EXREM 9A15H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
_ e _ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.12 0.12
34 |fBB™ HREE EXE_RER 9A16H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08
35 |fBBE™H HREE ZLVEEER 9A16H EMEFBEOIREN =S, FEOOHAIE
1m 0.06 0.06 0.07 0.07
B 50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.12 0.13
36 |f@E™ HREE D=BRER 9A3A
1m 0.09 0.11 0.09 0.10 0.12 0.13
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FREEREMFBEE=A) VB (EREF14EDFER
(HF1258H26H~10A6HXEE)
[RFHKEBHR R ARED (R IHRIE)
REERKEXNKEAL (FFHID
BIEFE ZERREFRBIEME(u Sv/h)
= BE-BEEE
No. | lr#t K% SR £ T BE | stom EM ihain (ch - BB F ) s
vl am | mism | 4@ | mism | 4m | mism
B _ 50cm 0.12 0.11 0.07 0.08 0.10 0.10
37 |f@Bm™ HREE ELERERR 8H26H
1m 0.12 0.12 0.08 0.07 0.09 0.09
B 50cm 0.07 0.09 0.07 0.06 0.09 0.09
38 |f|Em HREE FAZEERER 8H26H
im 0.06 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09
_ 50cm 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09
39 |fE|Em HREE AREEZRER 8H26H
im 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
40 |fBE™ REE YUIST7—RER 9A38
im 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 = 3 = 3
= o - EFEFBEOMNAN O, REODHEIE
50cm 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06
42 |BE™ HREE EEEERTIIHRER 9A87H
im 0.08 0.09 0.08 0.05 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07
43 |f@B™ HREE RibbonfR B RN &= 8H28H [RE-BEE] 8L
im 0.07 0.07 0.07 0.07
B 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
44 |BB™ HREE EEREERE 8H31H
im 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.09 0.09 = 3 = 3
= - —m . EFEFBEOMNTLN =6, RBEOOHHIE
_ R 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
46 |fBE™ REE RE—Rk—LHYHNZ 8A31H
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
_ R 50cm 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10 0.10
47 |fBB™ HREE VEDYFELDR 9A3H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.10 0.10
B — 50cm 0.09 0.13 0.11 0.11 0.08 0.08
48 |fBE™ RER B ETRERRMR 9A38
1m 0.12 0.13 0.10 0.11 0.08 0.08
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BERRER

E AR E=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEHS ZRIHREERENE 1 Sv/h)
No. | A =0 PR BE | stom £ A0 (- 4EDTF L) W
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
HEER | REER | AEER | TR | #AERR | AEER
50cm 0.13 0.13 0.11 0.11 0.12 0.13
49 (BB REEH FOELKZA HFOF 9A7H
m 0.13 0.13 0.1 0.11 0.13 0.12
o 50cm 0.12 0.13 0.07 0.08 0.11 0.10
50 [E&H  |[REE BRERIEHAFRRFIEOE | 9A8A
m 0.12 0.11 0.07 0.07 0.11 0.10
50cm 0.06 0.06 0.06 BERICLYIRB R _
LM R BES ) oo 1B RE R E
HH
51 iE&h  |REE EREREEE 9gem | '™ 0.06 0.06 0.07 [4ehE-ERE% ] dLIERE
50cm 0.07 BERICKY PR =
[BefE-EES | mEEE Ni3ESEEY
im 0.07 HEEHA
50cm 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
52 |BRW |[REE BHENARER 9A78
1m 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.08
50cm 0.08 0.09 0.11 0.11 R
53 |ERT  |[REE FASHLE—H—TY 9A 108 EFERBOMSEN -, FBEODHHIE
1m 0.09 0.09 0.11 0.11
- - 50cm 009 009 EPIESIEOMEN -0, RRODHHE
50cm 0.10 0.10 0.15 0.15 R .
55 &M |[REE BERFREETR HOEOF 9F28H EFERBOMSEN -, FBEODHHIE
1m 0.09 0.09 0.14 0.14
— 50 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
5 [EET  |RAE BEYIMBRIBRELS | ogup — 4R EES ] BEAEEEELLTHEA
VI —REE m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
50cm 0.09 0.10 0.08 0.12 0.09 0.11
57 |BRW  |REE NEOFREE 9A28
m 0.08 0.10 0.08 0.11 0.09 0.10
50cm 0.17 0.13 0.15
58 |ERW  |[REE TRACEA 9R9A BRI EYFRE R
m 0.16 0.14 0.15
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEEE 2o 4 SR AIE M 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | vaATH K4 SREL BE | stom ER ihaia (- 4IED T 1918) s
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
HERE | BERE | PERR | HasE | DEeR | Baee
50cm 007  007)  004]  OO05|Epempenmifiir-t, SMEODHHEE
B - im 0071 007 o004 oo5lRE-EES] ELEE
50 BBt |REE KRS REL L RER o B e e et -
50cm 0.05 006
[ 4pE-EES ] chiE
im 005 005
- ] 50cm 007 009 007 007 o011 0.1
60 |Eeh  |REE RISRER 9A9H
im 006 o008 o006 007 o010 o011
- = anr 50cm 008 o008 009] 009
61 [EBT  |REE BEY AL BRIMHEYS2 | gq158 [ e EES ] L
A im 008 o008 o008 o008
- ] 50cm 007 0070 o010 o1 o007 o007
62 |EBT  |REE VIFYE R RE 98 15H
im 008 o008 o008 o008 006 006
50cm 006 o006 o006 o006 007 007
a7SHE
B B im 007 0070 o006 o008 007 007
63 BBt |REE HRELREE ogtsE [— L L L o -
50cm 008 o008 007l 007 008 008
RE"R
im 008 008 007l 007 008 008
- ] 50cm 009 011 007 008 o010 o010
64 BT |RBEE pEELYREE 9A16H
im otol o010 o008 o008 o010 o010
- N 50cm 008 011 006] 007 j
65 BBt |REE RE—7k— LR 9A38 [ 4pE-ERES ] MWL
im 008 o010] 007 o008
) 50cm ofo| 008] 008 010 013 012 ] m1sEETEE LY EECHE
66 |{E&TH BREE ZoY—7E 8H26H g e y % T
_ ?E%"(’O)lxhﬂ}iﬁ(ﬁ):it%ﬂt‘zﬁ—b 50cm 010 012 009 011 011 011
67 |EEm  |REE SYILER 88268
B DI REE im 012 o1t 009|  o.11 o10| 011
- 50cm 009| o006|] o006 o008 o010 o010
68 |@E™ REE IS—LHRE 8H26H
im 008 0070 o006] o008 o011 0.10
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BERRER

E AR E=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

EEREKERNERT(RFAHID
AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
m RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | siem | sm | mism | @ | mism
mars | Bare | nase | Pase | HaeR | @asE
~ . 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10
69 |[f2Bm™ HREE PZEANE—TR—L 9A7H
m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.10 0.09
_ _ _ 50cm 009 009 007 007 [ EF% ] NO ZZG;E’:n“Ii%M*}:Ej{/\*‘:t#FH
70 |EEBT RER RERIEMKERIBKREZRESH | 9A8H - e % 7Res
- - im 010 009 0.08 0.06 [4hE-BES ] ML
~ ) 50cm 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
7 |EET HREE DZHDHERER 9A7H
m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
~ 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08
72 |fBET™ RER SWYE_REBR 9H8H
m 0.05 0.05 0.06 0.04 0.09 0.08
~ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
73 |EBBT RER HKBAIFERREEER 9818H
m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.11
~ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08
74 |fEE™H HREE AT— BREE 8H27H
m 0.06 0.07 0.04 0.07 0.08 0.07
~ 50cm 0.05 0.05 0.07 0.07 )
75 |EBBT RER HTCLIRER 987H EFEFBEOMEL =, FEODOHEIE
m 0.05 0.05 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 = ) = 3
= = o ss I EFERBEOMNTLN 6. RBEOOHEIE
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07
77 |fBET™ RER ZFAFXVRBEHEHREER 9H9H [KRE-BEF] &L
m 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
78 |fBET™ RER (BHREE 9829H
m 0.05 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08
_ 50cm 0.08 0.10 0.11 0.11|EFEEROMNELN -0, BBOOHAIE
719 |fBE™ RER HHETSKSREER 98148 [RE-BEEZE] H/hkY2thmDEHE(E
m 0.09 0.09 0.10 0.10|13@+F4E)
50cm 0.13 0.14 0.08 0.08
80 |FBET™ RER FyXT4— LRSS OE 9H4H [KRE-BEF] &L
m 0.13 0.13 0.08 0.08
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BERRER

E AR E=

BT RE (ERES

£14[E)FER

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

[RF N EE B RAE (REHRYD)

EEREKERNERT(RFAHID
AESE TR & A B 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | whETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | siem | sm | mism | @ | mism
HERE | HaKE | nakE | TasE | nakE | Tass
~ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
81 |BE™ REE HKLAFREERE 8A27H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.05 007 0.07 0.08 0.07
82 |EBE™ REE BINAALZDOESHEREE 9H9H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07
50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
83 [Bah  |REE RUFUF—H)—2H—LALLE | 9A178
1m 0.08 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06
~ \ ) 50cm 0.07 0.06 007 0.06 0.10 0.10
84 |f@Bm™ HREE FyXIL—LVEFY 9A8H
1m 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
_ 50cm 0.13 0.14 0.14 0.14 0.16 [ BBE-BEE ] BRKREEIL. SEID
85 |fB& RER ROFGRER 9A118 Yok g ’ ae
i 1m 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 AEHRELT
N — 500m 0.25 0.27 0.10 0.10
8 [EET  |[REE LA PARBOTIRLALRE | 9qnR [ 4R EREE ) L
1m 0.23 0.23 0.09 0.11
50cm 0.07 0.07 = S = 3
= o S emrs EFEFBEOMNAN O, REODHEIE
. 50cm 0.08 ﬁﬁﬁ(&k'f)%ﬁfﬁ.}ﬁ)ﬁ
88 |@am |RBE XX L—LIZLND 9B 108 EFEREOMNEL=0. FEOOHIE
1m 0.08 [RE-BESF] &L
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07
8 |@am  |RBE TIRAE ACY 8H27H EFERBOMNEN=0. FEOOHIE
1m 0.06 0.06 0.06 0.06
~ \ 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 .
9 |[EE™ HREE LAYR—\DR 9A2H [RE-EEE] 8L
1m 0.10 0.12 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.14 0.15
91 |FBE™ REE ERHMRE 9816H EMEFBEAMNEWN=O., FEOOHKAIE
1m 0.08 0.08 0.13 0.14
. AT R 500m 0.08 0.07 007 0.07
2 |E8T  |REE oAy MRTAYTERTT 9pem [ EES ] L
WENR 1m 0.09 0.07 0.08 0.07
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RBERREMSRE=SIVTRAE(ERFE 140D KR
(HF248HA26H~10A6HEM)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

BlESS THRERAFEME(L Sv/h)
- HBE - ERES
No. | TH K5 SR B RTH BE | stom £ F&0 (B3R ARBDFH{E) e
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
HERER | AERER | AEHER | ERR | AERE | BAEER
50cm 0.08 0.10 = 3 = 3
= - _ - . . EMERBROIEN . FRODHAE
50cm 0.08 0.08 0.12 0.12| EFERBEOMENO. REODHAIE
9% |f|EM REE FOOARREE 8H27H [RE-BEF ] FMNI&Y1hmDHREGE
1m 0.08 0.08 0.10 0.10|1 3E+‘L R
S1F5- ~ O = 50 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
= = S0y 50 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06
9% |iZBh REE gﬁﬂﬁﬁm’rﬁlﬂ%ﬁéﬁbh\ PR 9208 1°m
m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 = 3 = 3
= = o b EFEFBEOMNAN O, REODHEIE
50cm 0.08 0.08 = 3 = 3
= = = . werm 5 EFERBEOMNTLN 6. RBEOOHEIE
98 *E%Fﬁ 1%%@ *E%%t%ﬁmu{.hah"ﬁ 9818H m 007 007 [ *ﬁﬁi'lﬁ% ] #L/
B 2 50 0.09 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09
O N HEEMEASLERAL—LOE | ogop | 00
2 1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
_ . 50cm 0.07 0.07 0.07
100 |fBS™ RER TZ—»REE 98238 Eoipai:
1m 0.08 0.07 0.07
B . B R 50cm 0.05 0.05 0.09 0.09 .
101 |25 CEXE BERIELE 98298 EMEFBEOMNEN-O. REODHEIE
1m 0.05 0.05 0.09 0.09
. B R 50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
102 |fES™ CEVE BEMIVVLOREIELE 9A8A
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
_ . . 50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.09 0.10
103 ({25 CELE IZhehlELRE 8H28H
1m 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.09
50cm 0.07 0.07 0.10 0.10 = S = 3
= R = e g . EFERBEOMNTLN 6. RBEOOAHIE
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EERREMFHEE=2) AT (EREF140)HFER
($F2E8H26H~10A6HE)
[FFAKEHR M RAE REHRYD)
REERKEXNKEAL (FFHID
BIEFE ZERREFRBIEME(u Sv/h)
=m BE-BEEE
No. | mhliTH K4 SR E T BE | stom M FEA (thik - AIED T 1E) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
. R 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
105 (fBE&™ ZELE WY ELE 8H27H
1m 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09
50cm 0.06 0.07 0.08 009 xgma
B s B m 006 007 009 008 EFIEFBAANEL =8, FEODHRE
106 |fEE&™ ZELE BEMIIAKLEGIRBECELE 8A3IA 11—~ -
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
AKLFEFHEEE
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
107 (fBE&™ ZELE BNOFEIELER 9A3H
1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
. _ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
108 (fBE&™ CELE FBEHIVLORELLE 9A3H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
. 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
109 |fEE&™H ZELE RECLELE BAEEYHE 98178
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
. 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
110 [fB&™H ZELE RBECLELE 4.2, 8L 8H28H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
_ ) _ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
11 (fBE™ CEBE BEEFRAZRELLE 9818
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
_ ) i ) 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08
112 (fBE™ ZELE RECELE 9.2 B 9848
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
_ ) 50cm 0.07 0.10 0.04 0.08 BaIEdizsY REL2EEH
113 |{EE&™H ZELE RBECLELE 4.2, BHE 8H28H iy =1 L) e e
_ ) _ ) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06
114 |EEH ZELE EEBHFECELE 9F17R
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
_ ) ) ) 50cm 0.06 0.07 0.07
115 [fBE™ ZELE DNDEHDIEZELE 9A23H Fifiih S
1m 0.08 0.07 0.07
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EEERENSRE=A) U JHAE(EREE140)FER
(£ 2%E8H26H~10A6 B X k)
FRF N K ER R RARE (RETHRD)
EEREKERNERT(RFAHID
BEES R4 B SR (1 Sv/h)
m RE-BES
No. | whETH R4 SREL T BE | stom M FEa (R - AERD T ) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
BEGE | PanE | BEee | e | DEes | Baes
50cm 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08 0.08
116 |{2B&™H HEER EEXEHENHE 9H23H
1m 0.11 0.10 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
117 |EEH PFE BERILWESHILHE 9A2H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.10 0.10| EFIERB AR -0, SEODHHE
118 |{8B&™H HEER EETIEANHE 9H4H [ RE-BEEZ] N.1502BH I ER/NERD
1m 0.08 0.08 0.09 0.09| IR &+, — &B{
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11
119 |EEH YFE BERIEONDLYHE 9A4H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.11 0.11
50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
120 {2 B&™H HEER EETIIEEMHE 9H9H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 ~ )
121 [{8B&™H R EETIERNHE 8H28H [EEM ] Nou170E B EFR/NEREELR
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10
122 {8 BT HEER EETIFENHE 9810A
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.16 0.16 0.09 0.09 0.10 0.11
123 {2 BT MR EETILERNSHE 98178
1m 0.14 0.14 0.09 0.09 0.10 0.11
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
124 |{2B&™H HEER EETILENHE 9H815H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.14 0.14
125 {8 BT HEER EETIRILHE 9H3H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.13 0.13
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09
126 |{2B&™H HEER EEMILEKGHE 8H27H
1m 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.06 0.06 0.10 0.10
127 |{8@B&™H HEER EEOIEAHHE 9F1H BH—I)L
1m 0.08 0.07 0.05 0.05 0.10 0.10
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]

ER

RIRiE

ERSHRE=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

BB RS EREAL (EF A
AR Z2RT4R B B EME( 4 Sv/h)
No. | FETA R4 SRS LT BE | stom IEF] FE0 (cp - 4BR D T 9{8) wx
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
FERER | AERE | ERER | FAERRE | AESR | AEER
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
128 |lEBTH  |9HE G 9A 28
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
[ 4 ERES ] B
. 1m 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
120 |fEBH  |HE BEILE A oA — L o -
50cm 0.08 0.09)1 pepz-ERES 1 MRIERE L E=—41Hi—
1m 0.09 0.09|7>)
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.09
120 |fEBH  |9HE HOHHE 9R4E
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 BERICKYFRth S
ER B B ) siaaERARE
131 |8 |9RE BEEHHHE ogem | m 0.06 0.06 0.07 [ ¥ehE-EIRES ] AEIERE
500m 0.07 BEICLYEEmA -
[ EES ] EREE NSUESERES
1m 0.07 BEEHHA
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09
132 BT |9HE B EHHE 9R14E
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
. 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08
133 [{BE&™ R EELNIYH#E 8H28H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
134 |EBTH  |9HE ERLHCHHE 9A16H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
_ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08
135 BB |9HE HEOHHE 9R17E
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
_ _ 50cm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.10 0.10
136 BT |9HE BEOMEHHE 9A20
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.10
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
50cm 0.09 0.11 0.10 0.08 0.09 0.10
137 [fBE™ YFE HIEZ R 8H27H dH—o
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.10
50cm 0.09 0.09 0.05 0.07 0.08 0.07
138 [fBE™ WHE BOERERHHER 9A2AR
1m 0.09 0.08 0.05 0.07 0.07 0.08
B 50cm 0.09 0.11 0.08 0.08 0.13 0.13
139 |{EE&™ PR =EH#E 9A87H
1m 0.10 0.11 0.08 0.08 0.12 0.12
B . 50cm 0.13 0.12 0.09 0.09 0.08 0.07
140 (fBE™ INERR BEXEMBE/NFR 9H23H
1m 0.13 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07
B 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
141 (fBE™ INERR EEMILE LR 8H28H
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
_ . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
142 (fBE™ INERR EETIL AR/ 8H28H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
B . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
143 (fBE™ INERR EETILHE/NER 8H31H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
_ . 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
144 (fBE™ INERR EEMILXREB/NER 9A81H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
_ . 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
145 [{BB™H INEAR BETIREB/MER 9818
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
_ . 50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
146 (fBE™ INERR EETILERR/NFR 9A2H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
B . 50cm 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07
147 |fBB&™H INEAR BENILHH/NER 9828
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
_ . 50cm 0.10 0.10 0.04 0.04 0.08 0.08
148 (fBE™ INERR EEMILRGETF/NER 9A3H
1m 0.10 0.10 0.04 0.04 0.08 0.08
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESE TR & A B 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
BEGE | PanE | BEee | e | DEes | Baes
j 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10
149 (fBE™ INERR BETILFEF/NER 9A3H
1m 0.09 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08|r 15z o A
150 |8 |t EBMIEA NP 9 R 48 LR EES ) WtRAT LIRS ARED
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08|ERb—#
j j 50cm 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.08
151 |fBB&™H INERR EETILKREE/NER 9H18H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
j ) 50cm 0.10 0.10 007 0.07 0.08 0.08
152 |fEB&™H INERR BB EF/NER 9H2H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
j 50cm 0.09 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
153 |EBB&™H INERR BEWMILKRFNER 987H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
j 500m 0.13 0.16 007 0.07 0.08 0.08
154 |EBTH INERR EEMITAR/NER 9H8H
1m 0.12 0.13 0.06 0.07 0.09 0.08
j 50cm 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.08
155 |fEB&™H INERR EETITR/NER 9H23H
1m 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
j 50cm 0.09 0.09 0.05 0.05 0.07 0.07
156 |fBB&™H INERR BEEMILBII/NER 9H23H
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
j 50cm 0.09 0.10 0.09 0.08 0.12 0.12
157 |fBB&™H INERR BB TIE/NER 9H4H
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11 0.12
j 50cm 0.09 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08
158 |fBB&™ N2 BRI/ ER 9H4H
1m 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
j ) 50cm 0.08 0.10 0.09 0.09 0.07 0.07
159 [fBE™ INERR BETILKE/NER 9R4H
1m 0.06 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07
j 500m 0.09 0.13 0.08 0.07 0.10 0.11
160 (fBET INERR RBETILEBNER 9A4H
1m 0.10 0.11 0.07 0.08 0.09 0.10
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
RERE | AERE | BEHSE | HERE | AERE | #EsE
_ N _ N 50cm 0.14 0.15 0.11 0.1 0.09 0.09
161 (fBE™ INERR EETILEREF/NFR 9A8H
1m 0.13 0.13 0.11 0.11 0.10 0.10
_ N _ N 50cm 0.14 0.15 0.07 0.08 0.10 0.10
162 (fBE™ INERR BEMILFTARNER 9A8H
1m 0.15 0.16 0.07 0.07 0.10 0.10
_ N _ N 50cm 0.11 0.11 0.09 0.09 0.11 0.1
163 [{BB™ INERR BB KA FRINER 9A8H
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.11 0.11
_ _ 50cm 0.09 0.11 0.07 0.07 0.10 0.10
164 (fBE™ INERR BET LI FIL/NERR 9A8AH
1m 0.10 0.10 0.07 0.07 0.10 0.10
_ N _ N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
165 [{BBT™ INERR BETILKIR/INER 9A9R
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
_ N _ N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
166 (fBET™ INERR BEMILIER /MR 9A89H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
_ _ 50cm 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
167 [{BB™H INERR BB H/INER 8A28H
1m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
_ N _ N 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
168 (fRE™ INERR BEMIIER/NER 9R23H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
_ N _ N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
169 [fBE™ INERR BEEMILER/NFR 8H31H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 Y
170 [EeE [k HBEH IR N 8A3IA P M2 R R RS
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 R
_ N _ N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
171 [{BB&™H INERR EEMMHA/INER 98108
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
_ N _ N 50cm 0.11 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08
172 |fBE™ INERR BEMILZAEINER 9A28H
1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.07 0.07
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
173 [{BB™H INEAR BETILHH/NER 8A31R
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07
B . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
174 |fBB™H INEAR BEWILER/NER 9HF 28R
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
B B . 50cm 0.12 0.12 0.08 0.08 0.09 0.10
175 [fBE&™ INERR EETILEEE— /IR 9H28H
1m 0.11 0.11 0.07 0.07 0.09 0.09
_ B . 50cm 0.12 0.14 0.09 0.08 0.09 0.09
176 (fBE™ INERR BENILEEE /NP 8H31H
1m 0.13 0.14 0.08 0.08 0.09 0.09
_ B . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11
177 |fBE&™ INERR BENILEBEEZ/NFR 8H31H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
_ B . 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10
178 |fBE&™ INERR BENIEEEM/NER 9A23H
1m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09
B . 50cm 0.15 0.15 0.08 0.08 0.10 0.10
179 [{BB™H INERR BETILEMN/NER 98178
1m 0.14 0.14 0.09 0.09 0.10 0.10
B . 50cm 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
180 [{B&T INERR BETIERE/NER 9F98
1m 0.11 0.12 0.08 0.08 0.08 0.08
B . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
181 [fBE™ INERR BEMILELENER 9R15H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
_ . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
182 (fBE™ INERR EEMILER/NER 9A16H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
_ . 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
183 [fBE™ INERR EEMILERR/NER 9A16H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08

16/35




]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
m RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
FEHE | HERE | HERE | HERE | HERE | BErE
50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 007| N
[KRE-BESF ] milRE
~ ~ 1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
184 BT |k BRI S B 9B -
50cm 0.07 0.07 . .
[KE-BESF ] LAIRE
1m 0.06 0.06
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09
185 |fEB&™H INEEAR BE TR IL/NERR 9878
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
_ _ 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
186 (fRET INERR BEMILALR /N 8H28H
1m 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.12 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10
187 |fBB™H INEEAR BB/ 8H26H
1m 0.13 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
50cm 0.07 0.09 0.07 0.06 0.09 0.08
188 [fBE™ INERR BETILEKNER 8H27H
1m 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.08
_ N _ N 50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08
189 |fEB™H R BERZHEPFER 9823H
1m 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09
_ N _ ~ N 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
190 |fEBTH R BEMIMALEPER 8H28H
1m 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
_ N _ N 50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09 ]
191 |EEB™H Rt BETIIKXEPER 9A28 [REO] E13EIFIEHICKLYEETIE
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
_ N _ N 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09
192 BB R BE I AR PR 9A3H
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
_ N _ N 50cm 0.09 0.11 0.08 0.08 0.11 0.11
193 |EEBTH R BETILFEFHPER 9A3H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.11 0.1
_ N _ ~ N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
194 |fEETH ekt EEMILIEETFR 9848
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
AERE | AEHE | BERE | PERE | AERE | AERE
_ N _ ~ N 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
195 [{B&™H R BEMIEXPER 9878
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
_ N _ N 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
196 |{EE™H ekt BT TR 9A4H
1m 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.08
_ N _ N 50cm 0.12 0.14 0.07 0.08 0.10 0.10
197 [{BB™H PR BETIRTPER 9H8H
1m 0.13 0.13 0.08 0.08 0.09 0.09
_ N _ N 50cm 0.13 0.13 0.06 0.06 0.09 0.09
198 |{EE&™H ekt BEMILILFILFFER 9A8H
1m 0.13 0.14 0.06 0.06 0.09 0.09
_ N _ ~ N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07
199 |fEETH ekt BEEMILAEETFRK 9A9H
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
_ N _ N 50cm 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 0.08
200 |EBB&T PR BENIEZFER 8H31H
1m 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08
_ N _ _ N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10
201 ({2 ekt BENIEEEM PR 98118
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
_ N _ N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 0.09 0.09
202 BB PR BENIHFHPER 8H31H
1m 0.08 0.10 0.07 0.06 0.09 0.08
_ N _ N 50cm 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
203 (f2BTH R BEEMILEBTFRK 8H28H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09
_ N _ ] N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.12
204 BB R BETILENPER 98188
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.12
_ N _ n N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
205 (f2BTH ekt EETILERTFR 9H16H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
_ N _ _ N 50cm 0.09 0.1 0.06 0.06 0.11 0.1
206 (f2BT™H ekt EETILEESE—FFK 98178
1m 0.10 0.11 0.05 0.05 0.11 0.11

18/35




]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

BESS ZeRAR B EAITEfE( 1 Sv/h)
=m BE-BEEE
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
m | 28 | #iem [ 4@ | gism | _sm | mis@
RERE | HEHE | PERE | HEsE | FERE | PEsE
_ N _ _ N 50cm 0.09 0.11 0.06 0.07 0.11 0.13
207 [f2BTH ekt EETILEESE TR 9A2H
im 0.10 0.11 0.06 0.07 0.12 0.12
_ N _ _ N 50cm 0.14 0.13 0.08 0.08 0.11 0.11
208 [f2BTH R BENIEEE=HFK 9A87H
im 0.14 0.13 0.08 0.08 0.10 0.11
_ N _ N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06
209 |fEE&T™ ekt BETILEKPER 9R78
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07
50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08(f 3xpz. 1 7y i e e
210 (BB |hpik BOEBERE 97148 LR BES ) 228 ORBFREREA
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10[BRF v/ ~
[EPT I FE&O IMRE-BEES ] No224125
REERELH
im 0.09 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09([ #E-EREZ ] H15590K
21 [BBTH ([FER BERBEDER 9B ——————— -
50cm 0.12 0.13 0.08 0.10 0.09 0.10| LEFrSZ - _
[EFT I FE&O I RE-BEES ] No224t25
REERELH
1m 0.11 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09([ #E-ERES ] H25590K
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 010/
[KRE-BEES ] BFEki5
im 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10
_ _ N _ L 50cm 0.09 009 N
212 [f2 BT BEER EEEEEK 8H31H [RE-BEEE] RE
1m 0.09 0.09
50cm 0.10 010
[RE-BEF] 7=R3—+
1m 0.10 0.10
_ _ N o 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.10
213 [f2BTH BEER EEILEKR 9A2H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
_ _ N _ o 50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
214 (2B BEER EEHRRERK 9R23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

BIEFE ZERREFRBIEME(u Sv/h)
- RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
RERE | AERE | BEHSE | HERE | AERE | #EsE
_ N N o 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
215 ({2 B BEER BEEEK 98108
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
_ N N _ L 50cm 0.19 0.19 0.07 0.07 0.09 0.09
216 [f2BT™H BEER BEIESK 98108
1m 0.17 0.17 0.07 0.07 0.09 0.09
_ N N o 50cm 0.15 0.16 0.10 0.10 0.10 0.10
217 |f2BTH BEPR B 98118
1m 0.15 0.15 0.10 0.10 0.10 0.10
_ N N o 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 0.11
218 [f2 B BEER BEEREREK 9A2H
1m 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10
_ N N _ e 50cm 0.16 0.17 0.08 0.08 0.09 0.09
219 (2B BEER EEDRSK-EEEEK 98 18H
1m 0.16 0.16 0.09 0.09 0.09 0.09
_ N N o 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
220 (f2BT™H BEER EEAEK 98178
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
_ N N N o 50cm 0.10 0.10 0.06 0.06 0.09 0.09
221 |fB&™ BEER FEGEAMBEZRESSK 98118
1m 0.10 0.11 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08|f pz. 1y B 8 o g
2 EBH | EEER BOBEERER 9R 148 L EES ] No210RORBFERRFRE
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08/”
_ N N _ L 50cm 0.12 0.11 0.08 0.09 0.14 0.16
223 (f2BT™H BEER EERMEEK 9A3H
1m 0.12 0.11 0.08 0.09 0.13 0.17
50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10|BEF v RX ~
[EMI FEO I RE-BEZE] N211ES
PR EHA
1m 0.09 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09|[ #pE-EEZE] FE1759F
224 |fBE™H EEPR BERESR 9B —m—m——F—F————F————————F -
50cm 0.12 0.13 0.08 0.10 0.09 0.10| LEFrSZ - _
[EMI FEO I RE-BEZE] N211ES
BEEhEREHA
1m 0.11 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09| #xfE-EEZ ] FE259F
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RER

RIRiE

ERSHRE=

BT RE (ERES

(FM24£8A26H~10A6HXE/)

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

REERKEXNKEAL (FFHID
AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
MEHR | AEER | AEKER | AERE | AEEE | AR
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07
225 BB HRXZIBEER KEEZEFR 9H23H [RE-BEEE] &L
1m 0.08 0.08 0.07 0.08
=] %18
500m 0.09 0.09 0.08 0.08 [ﬁ I'I;ZﬁFi j]i gﬂo#m% BIEMKERERERRE
226 BB HRXBEER BEINZEERERSK 9H8H [#%E-BEZ] Sqba—k HEan;-91 )L
) . . . =
B - 50cm 0.11 0.11 0.09 0.08 N
227 BB HRXZIBEER BEXEER 98 10R [RE-BEE] £L
1m 0.09 0.09 0.11 0.11
50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 = e — LU SF s g ==
= = g T s s [F%0] $H13EIFTEHICLYEETE
228 |EB@B&T™ HRXIBEER EENIEEEESIRK 9A3R - 008 008 00 009 [FomE EEE ] THE Ly
- B 50cm 0.05 0.05 0.08 0.06 0.09 0.08
229 BB HRZIBEER BEXREMBEFATIEER 9H23R
1m 0.05 0.05 0.08 0.06 0.09 0.07
50cm 0.18 0.17 0.10 0.09
230 BB HEER BERIRARESR 9H23H [RE-BEE] £L
1m 0.17 0.15 0.10 0.10
50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12
231 [f2BH HIEER HHREEER 98118
1m 0.09 0.09 0.10 0.10 0.11 0.11
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06
232 BB HEER KEEEFMER 8H28H [RE-BEE] £L
1m 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.08 0.09
233 BB HEER BEREEMER 98 11R [RE-EEE] £L
1m 0.08 0.08 0.08 0.08
_ s i 50cm 0.10 0.10 EMERBROAEN=5. BBEOOHHE
234 ;2B HEER M S R SRR 9A28H = 0.10 010 [ 4B BEREZE ] &L
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
235 [ZAM™ |REE HIELRER 9H14H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.13 0.13 0.12 0.13 0.12 0.13
236 | =A™ |REE INERE T 9810
1m 0.12 0.13 0.12 0.13 0.12 0.13
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RE-BES
No. | mhliTH K4 SR E T BE | stom M FEA (thik - AIED T 1E) iz
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
RERE | AERE | BEHSE | HERE | AERE | #EsE
50cm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
237 |ZAmH  |REE I2IEAZEORER 9A15H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
o 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
238 |ZAM™ |REE DUDUVREER 98 15H
1m 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.09
) 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
239 | AT |REE HELRER 98158
1m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09
_ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 .
240 |ZAWT  |REE EEEIARES HARIZRER 9H15H EMEFBEOMNEL=O., BEODHEIE
1m 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.13 0.11 0.11 0.10
241 | ZAWH  |REE EOFHRER 9R15H
1m 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.10
50cm 0.10 0.10 0.11 0.1 . .
242 | ZAW™ |REE BUOSERER 8H31H EFERBEOMNEL . REOOHBIE
1m 0.09 0.10 0.12 0.11
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13 0.13
243 |ZAXWH |REE ELELEHFER 8H31H
1m 0.09 0.08 0.10 0.09 0.13 0.13
o 50cm 0.08 0.08 0.10 0.09 .
244 | ZAWT |REE ZIFREE 8H31H EFEREOMNEL . REOOHBIE
1m 0.07 0.08 0.09 0.08
50cm 0.14 0.11 0.12 0.10 0.12 011
[ #BE-BEES ] mEREE
1m 0.13 0.11 0.11 0.10 0.11 0.1
245 |=FpT  |REE BhELRER 8RB 11— [ -
50cm 0.16 0.15 .
[ #RBE-BEES ] HAEE
1m 0.14 0.13
R 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10
246 |ZAWT |REE EF5&<KRER 8H31H
1m 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10
o 50cm 0.12 0.10 0.12 0.10 0.14 0.12
247 |ZAWH  |REE EEIAGYRYES 8H31H
1m 0.12 0.10 0.11 0.11 0.14 0.12
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEES 2ORE i 8 SR H (1 Sv/h)
m RE-BES
No. | ETH R4 SR E T BE | stom M FE0 (fh 5+ ARBOD T H{E) iz
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
HERE | HEee | BEes | BEeR | BEes | BEee
- BBV IL MRS () S M S— 50om ofn) oty odfp o 5
248 |ZAWH |REE e pd 8H31H [KRE-BESF] &L
HKOABREE 1m 012 0.11 0.11 0.10
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 I AR e
29 (AT |[REE ESEH SERAE 9A 208 Ll QR ) RERRRZREL. SE0S
im 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 X -
) 50cm 0.09 0.09 0.09
250 [ZAM™ |REE FuAILRTTINGRZELDR 9A15H Fifih S
m 0.10 0.08 0.08
‘ o 50cm 0.11 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09
251 |ZAf#  |CELE ESHIELE 9158
m 0.11 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09
‘ ‘ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08
252 |—A#H |CELE WhLASKEZELE 9108
m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
50cm 0.09 0.09 0.11 0.11 ) )
253 |ZARMH  |CELE BECELEFELOME 9B158 EFESBOAELN=S . FBEOOHIE
m 0.10 0.09 0.11 0.10
‘ ) ‘ 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
254 |ZARMT  |CELE BECELETOH 9298
m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.10 0.09 ) )
255 [ZARMTH  |CELE BECELRFDPA ST 8H31H EMEFBEOMNEL=O., BEOOHEIE
m 0.09 0.08 0.09 0.08
‘ ) ) 50cm 0.09 0.08 0.10 0.08 0.12 0.12
256 |—AMH |CELE BECELE—ANZE 9818
m 0.10 0.08 0.09 0.09 0.12 0.12
50cm 0.08 0.07 0.06 0.07 0.11 0.10
257 |ZAMH  |HHE AR ESHHE 9A1H
m 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
50cm 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
258 |—AMH  |HHE —ANTIIE RS HE 9148
m 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08
50cm 0.12 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11
259 |—AMH  |HHE ZARTIATHHE 9A1H
m 0.11 0.12 0.10 0.08 0.11 0.11
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AR Z2RT4R B B EME( 4 Sv/h)
No. | ETH R4 SRS LT BE | stom IEF] FE0 (fh 5+ ARBOD T H{E) wx

bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm

50cm 0.10 0.10 0.09 0.10 0.12 0.12
260 |=AMT | HHE = R 9A1H

1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12

50cm 0.16 0.13 0.07 0.07 0.09 0.09
261 |=AmT | HHE AT R 9A1E

1m 0.13 0.12 0.07 0.06 0.09 0.08

50cm 0.08 0.09 0.05 0.06 0.09 0.09
262 |=AMT | HHE AT I R 9A1H

1m 0.07 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09

50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.1 0.10 .
263 |=AmT | HHE = AT R 9A1HE [EPT] No280= AT I Il /INSERE & 2 FR

1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.11 0.09

50cm 0.18 0.16 0.11 0.09 0.13 0.14
264 |=KITH | HHE ERHE 9A10H

1m 0.16 0.15 0.09 0.10 0.14 0.14

50cm 0.09 0.09 0.12 0.09 0.09 0.09
265 |=AME |k = AT I BN A 9R14E

1m 0.09 0.09 0.12 0.09 0.10 0.09

50cm 0.10 0.10 0.11 0.11 0.08 0.08
266 |=AME |k SR REA BINER 9A 148

1m 0.11 0.10 0.12 0.11 0.08 0.08

50cm 0.18 0.16 0.12 0.11 0.12 0.12
267 |ZAME |k AT RN 9A29H

1m 0.17 0.17 0.13 0.11 0.11 0.12

50cm 0.08 0.09 0.10 0.09 0.10 0.09
268 |SAME |k AT RN 9A 108

1m 0.08 0.09 0.09 0.08 0.1 0.09

50cm 0.12 0.12 0.12 0.11 0.12 0.12
260 |=AME |k = RITNR NS 9A 108

1m 0.12 0.12 0.13 0.11 0.12 0.12

50cm 0.12 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09
270 |=AmE |k — RIIIINER 9R14E

1m 0.13 0.11 0.11 0.10 0.09 0.09

50cm 0.14 0.14 0.08 0.08 0.10 0.09
o |mAmE |k = R E NS 9A29H

1m 0.14 0.14 0.07 0.08 0.09 0.09
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEES o 4508 5 R I 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
WEHE | BavE | AR | HasE | BeeR | TaeR
50om 0.08 00s| o008 0.07 0.09 0.09
272 |ZARKAT  [NEEk ORI B TN 9829H
im 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
50om 010l 009 o10 o008] 009 0.08
273 |ZARKAT  [hEek Z RTINS 98148
im 0.11 010l o1 o008 o008 0.08
50om 0.13 012 009 008 009 0.09
274 |ZARKA  [INEREE RHATTIL KRN 98290
im 0.12 012 009 0.09 010 009
50om 010 o011 0.08 008 009 0.09
275 |ZARKAT  [NEREE RHRTTIL Ak N 9829H
im o10l o010 o009 008 009 0.09
50om 0.15 0.16 0.09 008 011 0.10
276 |ZARKAT  [/NEREE ZRH I K TN 98 28H
im 0.16 014 o011 008 011 0.09
50om 0.16 0.13 010 011 0.12 0.1
277 |ZARKAT [k ZRHA TR N 98 28H
im 0.15 0.13 0.11 010 012 0.1
50om 0.08 0.07 0.08 008 008 0.08| _ ] ‘
[ 4R -EREZ ] E15590F
im 0.08 0.07 0.07 008 009 0.08
278 |SAME [N SARH TN 9g2eE ——+— by -
50om 0.09 0.08| _ ) ‘
[ -ERES ] E25590F
im 0.09 0.08
50om 0.13 0.15 0.08 008 o1 o011
279 |ZARKAT  [NEREx ZRHAT I N 98 28H
im 014 016 0.09 008] o10| o010
50om 0.08 0.07 0.09 008 011 0.1
280 |ZAHKAT  [/NEREk ARHA T I N 9818 [ EFT] No263= AHATHIL IS HE & 2 A
im 0.09 008 009 008 o1 o011
- " 50cm 0.16 0.13 010 009 0.12 1T
281 | =AM INE S %ESIET_Llis%/J\%*X(lE-FJ”mﬁ/J\% 98288 ??&%Iﬁllm%ﬁt?%ﬁ?[,ﬂ,llh%** BEINERR
% im 0.17 014 o010 009 0.12 0.1 BN
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEES 2ORE i 8 SR H (1 Sv/h)
m RE-BES
No. | ETH R4 SR E T BE | stom M FEA (fh 5+ ARBOD T H{E) iz
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
nEeR | Aase | saes | BreR | Base | #aes
50cm 0.14 0.14 0.07 0.08 0.12 0.11 [BRE-BRES ] Thh—A—5E5h D
1m 0.14 0.13 0.07 0.07 0.13 0.11|HEMER T=23—F
50cm 0.14 014/ peps-ERES ] THh)—/S—HE5D DM
= S
1m 0.14 0.14 ax’&ﬁﬁﬁ Ige:J:l‘7J7
282 | KM |hapRk AR R PR 9A2E A A -
50cm 0.10 0.10] pps-ERES ] THr)—/S—HE5D DM
= N S =
1m 011 010 ax’&ﬁﬁﬁ le‘ﬂ‘ )l/iﬁ
50cm 0.14 0.13| beps-EREZ ] [Hh)—/S—HE5D DM
= 17 5 1=}
im o.14|  o13HERA HXE
50cm 0.14 0.11 0.07 0.09 0.10 0.10
283 | AWM [P AT AR PER 98 10H
m 0.14 0.12 0.08 0.08 0.10 0.09
50cm 0.17 0.13 0.07 0.09 0.11 0.12
284 |ZAMWT PR TR /ANER R 98 10H
m 0.19 0.13 0.08 0.08 0.12 0.11
. 50cm 0.13 0.11 0.06 0.07 0.09 0.09
285 |ZAMM PR TR ZARE — PR 9H28H
m 0.12 0.10 0.07 0.06 0.09 0.08
. 50cm 0.13 0.13 0.09 0.09 0.10 0.10
286 |ZAMT PR TR ZARE ZPER 9H28H
m 0.14 0.13 0.09 0.09 0.10 0.09
. 50cm 0.15 0.14 0.10 0.10 0.10 0.11
287 |ZAMRT PR TR ZARE =PRI 9H28H
m 0.16 0.15 0.10 0.10 0.11 0.10
. 50cm 0.16 0.12 0.10 0.11 0.09 0.09
288 |ZAMM PR AT RERER 9H28H
m 0.14 0.12 0.10 0.11 0.09 0.09
50cm 0.14 0.15 0.08 0.09 0.12 012 .
[KRE-BESF] KE
N e m 0.16 0.15 0.09 0.09 0.12 0.12
289 |ZARMH  [BEH RERBHK 9AME ——— -
50cm 0.12 013
[KRE-BESF] %k1i5
m 0.13 0.13
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ZERREFRBIEME(u Sv/h)
- RRE - ERES
No. | TETH =5 ERE LT AZ | 50om EF i (- 4IBO 1) s
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
N N 50cm 0.12 0.11 0.09 0.08 0.08 0.09
290 [ZAMT |SEER RESK 9R28H
1m 0.11 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09
N L 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.09
291 [ZAMT  |SFEER ZARIESK 9A28H
1m 0.09 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09
50cm 0.12 0.12 0.09 0.08 .
292 |ZAM™  |FEER BEENERUHFEMER 9H28H [RE-BEEE] #L
1m 0.11 0.12 0.10 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
293 |[fREH HREE REGRER 10A6H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
294 |{REM HREE RERERSE 10858
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
295 |{FEM ®REE ANEBHRER 8H27R
1m 0.08 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
) 50cm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
296 |fFET ®REE 2)IhREEE 8H27RH
1m 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
) 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
297 |fET ®REE Z)IRBER 84278
1m 0.08 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07
i . 50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.11 0.12
298 |{REM HREE hAIEBAE 10858
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11
_ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
299 [fREM HREE J7I—AEAEm 10828
1m 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
300 |fREM HREE RERLLOE 1086H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
. . . 50cm 0.07 0.06 3
301 ﬂ*gl_'ﬁ REE Ribbonf R BB T 8H26H . 0.06 0.06 FEFEEROMNEN 6. BEBROOHAE
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | mhliTH K4 SR E T BE | stom M FEA (thik - AIED T 1E) =
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
AERE | AEHE | BERE | PERE | AERE | AERE
i . 50cm 0.17 0.17 0.07 0.06 0.09 0.09
302 |{REM ZELE BECELEKRE 8H28H
1m 0.16 0.17 0.06 0.07 0.08 0.09
i . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11 0.1
303 |{REM CEBE ZL=FREELE 10858
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.1
) i \ 50cm 0.16 0.17 0.09 0.07 0.11 0.1
304 |{REM ZELE FEMILAERECLLE 10818
1m 0.16 0.17 0.10 0.08 0.11 0.1
) i . 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
305 |{REM ZELE BECELRELRE 9H9H
1m 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
) i \ ) 50cm 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.06
306 |{REM ZELE RECELERFECLLE 8H26H
1m 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
) o . 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07
307 |ET ZELE Z)RECELER 8H27R
1m 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
) i . 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.11 0.1
308 |{REM CELE HEREERRBELELERENHE | 10818
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.11 0.1
50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 . .
309 |fFET MHE FERILREHHE 8H26H [IEF] No316EMIMFER/INERELA
1m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
310 |fHET WHE FERILRRHHER 10858
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.10 0.10 0.11 0.1 0.11 0.1
311 [fEMH PR FERIHRN#EE 1082AR
1m 0.09 0.10 0.11 0.12 0.11 0.11
50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 . .
312 [{FEMH YR FENILRFHNHE 9818 [IEM] No321{FEMIMEE/NEREEA
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 . .
313 |fFEM WE FERILIERFHEE 9818 [IEFA] No323tREMILEA/NERELA
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
AERE | AEHE | BERE | PERE | AERE | AERE
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
314 |{FEMH WHE REZSHHE 10858
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08
315 |{RFEMH INERR FETILFZFNER 8H26H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 .
316 |fFHEMH INEAR FERILFZRNDNER 8A26H [IEFT] No309fEmsLR B4 MELLR
1m 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
50cm 0.1 0.12 0.08 0.08 0.09 0.09
317 |[{FEMH INERR FHET I KE/NER 8H28H
1m 0.11 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08
318 |{RFEM INERR FERILRF/NER 1082AR
1m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.1
319 |{RFEMH INERR FETILHIRDNER 1082AR
1m 0.09 0.10 0.06 0.06 0.10 0.1
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
320 |{FETH INEEAR FET L ERRNER 9H9H
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.10
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07
321 |fET INEAR FERILRT/NER 8H28H [EF] N3t Erm I RHMELLR
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
) 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
322 |{REM INERR FETILR)INER 8H827H
1m 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08 0.09 .
323 |fET INEAR FERILERNER 9A1R [IEFT] No313fEmIEASHEL LR
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
324 |fET INEAR FERILHE/NER 10828
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
325 |fET INEAR FERILKA/DMER 8H28H
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ERIREFAEE(L Sv/h)
- RRE - ERES
No. | mhliTH K4 SR E T BE | stom M FEA (thik - AIED T 1E) =
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.11 0.11
326 |{REM INERR FEHILA BN 9A30H
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.10 0.11
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.11 0.11
327 |{REM INERR FEHIL/NE/NER 9A30H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.11 0.11
FERIL/NFNEREBETIL A F/NERN
50cm 0.09 0.07 0.09 SAL. FEmL A EEENERICAHER
328 |fET INEAR FENILAEZE/NER 10818 BERIC KU R &
: : : i AEEEPEREERA
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
329 |[fREM ekt FERILFZERER 8H26H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08
. 50cm 0.12 0.12 0.06 0.06 0.10 0.10
330 |[fREM R RETILHRRE PR 10858
1m 0.12 0.11 0.06 0.07 0.09 0.09
. 50cm 0.11 0.11 0.06 0.06 0.11 0.11
331 [fEMH ekt FHET LG PR 1082AR
1m 0.11 0.11 0.06 0.06 0.11 0.11
) . 50cm 0.11 0.12 0.07 0.06 0.08 0.07
332 [fAEM ekt FET LR PR 8H827H
1m 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07
. 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
333 |fET PR FERILEILFER 10828
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
E13EBREL TR FETIL AEhER
50cm 0.09 0.07 0.06 0.09 0.08|[ Epq ]%1x3@|i1$%%(:;L);g||E;1:EIX
334 |FET R FENILAEZESZR 10818 %%B%?[ 1% % 31%1{:}{15%;(};_?{&&%‘65&;]%
EM I ZBO I KRE-BE 0.3281R%
1m 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08 T B SRR N b 3
N L 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10
335 |{REM BEER REER 10858
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
N N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.14 0.13
336 |[fREM BEER Z2IER 8H27H
1m 0.05 0.07 0.05 0.06 0.13 0.13
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RER

RIRiE

EWMEHRE=
(SFN2%E8H26H~10A6HE)

BT RE (ERES

£14[E)FER

[RF N EE B RAE (REHRYD)

EEREKERNERT(RFAHID
AESS R EERBIEME(u Sv/h)
m RE-BES
No. | ET#t &5 SR B RTH BE | stom £ w0 (52 - 41D FH1E) s
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
BEGE | PanE | BEee | e | DEes | Baes
N o 50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
337 |[{FEM BEER Bh RS 8H26H
1m 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 008 BiE EEIEDCLY, FESEEA
338 |RE™H REE AEE—REHR 9H2H [#BE-BEREZE ] N30EE N RBEHESE
1m 0.07 0.07 0.08 #78
50cm 0.13 0.06 0.09 Ee L ETE=
390 (AW |REE AEE=REF A28 Bh HE L3 TIss FERSRANER
1m 0.11 0.06 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 008| )
340 (KB HREE EHIHERE 9A2H [RE-BESZ] W3BAEE—RERELA
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09
341 | KEH REE HEHOHRORETE 9H2H
1m 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08
_ 50cm 0.18 0.18 0.10 0.10 0.11 0.10
342 | RE™H REE BHiRREFR 9A2H
1m 0.17 0.16 0.08 0.08 0.10 0.10
50cm 0.12 0.11 0.13
343 | KE™H REE FEAREBR 9F7H i =
1m 0.11 0.10 0.13
50cm 0.14 0.11 0.08 0.08 .
344 | KETH REE SRFEEEAVZIZREE 9H2H [RE-BESF] &L
1m 0.13 0.11 0.08 0.08
\ 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
345 | KB HREE EACYRER 9A2H
1m 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.10
_ 50cm 0.07 007 0.09
346 |AE™H REE EDHREFR 987H it =
1m 0.07 0.08 0.09
50cm 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.09
347 |KE™H HEER AEMILERLHER 9H3H
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.12 0.12 0.08 0.08 0.12 0.12
348 | KB HEER AEMIAESHE 9H3H
1m 0.13 0.14 0.08 0.07 0.12 0.11
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AEEE R4 A E B 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | ETH K4 SR E T BE | stom M FEA (fh 5+ ARBOD T H{E) iz
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
mars | Bare | nase | Pase | HaeR | @asE
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
349 |[KET R AREMILFRNHE 9H3H
m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.09 0.10 0.08 0.07 N ]
350 (A= R AEMINANHE 9H3H [KRE-BEEF] IBZFIKVAERT
m 0.08 0.11 0.08 0.07
50cm 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
351 [AET R AESHE 9A3H8
m 0.11 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08
50cm 0.11 0.09 0.09 0.08 0.11 0.10
352 (AET INEEAR AREWRILATIINER 9A3H
m 0.12 0.10 0.10 0.08 0.11 0.10
50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09
353 |AET INEEAR AEHILER/NER 9A3H8
m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09
50cm 014 014 oM 01T EPseRRBOMEL=8 . RIEODHBE
ZE S AEHLRE NP R I I [ R B e P -
50cm 0.12 0.10| X )
[RE-BEE] F295VUF
m 0.11 0.11
. 50cm 0.15 0.12 0.12 0.13 0.10 0.10
355 |[KET INEEAR AREMILARTEPAHNER 9848
m 0.14 0.12 0.11 0.12 0.09 0.10
50cm 0.13 0.13 0.09 0.09 0.11 0.11
356 (A= INEEAR AEHILEHE/NER 9A29A
m 0.12 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11
. 50cm 0.10 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09
357 |KETH INEEAR AETILHER/NER 9848
m 0.09 0.11 0.10 0.10 0.10 0.09
. 50cm 0.11 0.15 0.10 0.09 0.10 0.09
358 |AET INEEAR AEHILFE/NER 9848
m 0.12 0.13 0.10 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 008 N
359 (K= R AETILARTE—FEKR 9H4H [KRE-BESF] KE
m 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07
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EERREMFHEE=2) VAT (CEREE 140 ER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESS ZoRR R B BB 1 Sv/h)
- RE-BEEE
No. | whETH R4 SREL T BE | stom M FEA (R - AERD T ) =
ol em | miem | sm | mism [ sm | miem
WEHE | BavE | AR | HasE | BeeR | TaeR
j 500m 0.10 0.10 0.12 0.10 0.08 0.08
360 |AET |t AETUAEE S hikk 9R4H
1m 0.11 0.10 0.11 0.12 0.08 0.08
500m 0.12 0.12 0.08 0.08 0.08 0.08 j
[BRE-BEE] RE
‘ ) 1m 0.13 0.13 0.08 0.08 0.08 0.08
1 [REH Bk AEHLEARBE op20R — L -
500m 0.13 0.13|
[ ERES | Bk
1m 0.13 0.12
500m 0.17 0.17 0.10 0.08 0.12 0.12 j
[BRE-BEE] RE
N o 1m 0.18 0.17 0.08 0.08 0.12 0.12
2 [KEH  |BEER AEBH T B e e — -
500m 0.10 0.10
[RE-BEE] 7=Xa—+
1m 0.10 0.10
_ 500m 0.07 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07
363 |ZTHT RER BERER 8H26H
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
500m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08
364 |RIFET  |HHE EFET SR YR E 8H26H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
j 500m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
365 |FTHT INEEAR ZITET S EES /NVEIR 8H26H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
500m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10 0.10
366 |RIFET |k SRR I 2 AR N 8H26H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
500m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
367 |RIFET [N BRI RS N 8H26H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
j 500m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
368 |RIFET  [NEEx SRR I R/ 8H26H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
j 500m 0.12 0.12 0.06 0.06 0.09 0.09
360 |IFET |tk SEATET TR th 8H26H
1m 0.12 0.12 0.07 0.07 0.09 0.09
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]

ERREWIHREE=A T RAECEREF 140 HER
($F2E8H26H~10A6A=E}H)

[RF N EE B RAE (REHRYD)

BERKEREARE (RFHD)

AEEE Ze PR S I 1B 4 Sv/h)
No. | ETH R4 SRS LT BE | stom IEF] FE0 (fh 5+ ARBOD T H{E) iz
o sm | gism [ sm | ®miem | sm | mism
_ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
370 |E RHAT RER BERERN 8H27H
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06
371 |ERET R E RATIIZHHHE 8H278
1m 0.09 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06
50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07
32 |[ERET [ AT [ B /N 88278
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
. 50cm 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08
373 |[ERET |tk E RLAT T 184k f sk 8B278
1m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 . .
374 I2ET  |REE THELREE 10818 EFERROAEN -8, R ODHE
1m 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08
375 |I2ET  |9E JIHRAT I S E S 10818
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 0.09
376 JIZET  |HE JIHRRT L) R R 4 R 9A108
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09
50cm 0.11 0.11 0.11 0.12 0.12 2 Sy SR s 4
377 IMRET |k JIHRET S 8RR/ 10818 LT R SESREERE LRI,
1m 0.12 0.10 0.11 0.12 0.12
50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10
378 [IRET [k JIHRRT IS N 10818
1m 0.11 0.11 0.07 0.07 0.10 0.10
_ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
379 [IRET [k NIRRT S4B N 10818
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
380 |JIZET [k JIHRRT L) R R /N 10818
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.14 0.14 0.12 0.12 0.11 0.11 %13@3"—*’2%%%;&*5']‘—?&
381 [IRET s JIHRRT I LA B /N 9A8H [P JL 5RO I #RE- EIRES ] No3s3)ilf
1m 0.14 0.14 0.12 0.12 0.10 0.10|BT3Z L ARB R ELA
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RBERREMSRE=SIVTRAE(ERFE 140D KR
(HF248HA26H~10A6HEM)

[RF N EE B RAE (REHRYD)
BERKEREARE (RFHD)

AESE TR & A B 1 Sv/h)
m RE-BES
No. | HETH K% SREL T BE | stom M FEa (ehsk - 4BB DT 1) =
bl 5@ | ®1sm [ 2@ | ®ism | 4@ | ®1sm
BEGE | PanE | BEee | e | DEes | Baes
50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
382 |JI{RET ekt JIMRET IR P24 10818
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.14 0.14 0.12 0.12 0.11 0.11|F13EZEHER I : JIRET I LUK E R
383 |JI|{=HT ekt JIMRET 3L LK B iR 9A8H [EMI FMEO IRE-BEREZ ] N3s1IlR
1m 0.14 0.14 0.12 0.12 0.10 0.10| BT S ILA R /N4 & £ A
50cm 0.09 0.08 0.12 0.13 0.09 009 = ] opsmEO
B R im 008 008 013 013 009] o0o0of HE-EESF] FITSVE
384 NII2ET  |mEmekk M= oA —+——F———F -
50cm 0.09 009| ) ‘
[RE-BEZE] $F295VUF
1m 0.09 0.09
_ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.10 0.09
385 | KEH REE RKEHBREER 987H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09
500m 0.10 0.12 0.08 0.07 0.08 0.08
386 | KEH HEER REMIKILSHE 987H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
387 | KEH HEER REMIEHSHE 987H
1m 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
388 | KEH N2 RKEHFIIKIL/NER 987H
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08 008 .
[KRE-BEF] FiRE
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
380 |KEA |k K FAT L F N o7 b+ -
50cm 0.08 0.07 . .
[KE-BEEF] BRE
1m 0.08 0.07
) ) 50cm 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08
390 |[KEH ekt REFIKRERER 9A7H
1m 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08

X IE1SERERRILE. FHTFELA 19BN L9A20BICEELMEERRERFRE=SV VAT (ERFF1BE) IETHAEHR TOMITOVTIE. BERICERT 5.
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